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Na stanowisko: Specjalista ds. administracji sieci komputerowej w Szkole Podstawowej nr 5 w  Konstantynowie Łódzkim, ul Sadowa 5/7.


Komisja Rekrutacyjna przeprowadziła w dniu 15 lutego 2019 r. procedurę rekrutacyjną. W wyniku naboru z dniem 1 marca 2019 r. zostanie zatrudniony Pan Piotr Skibiński, zam. w Konstantynowie Łódzkim. 


Uzasadnienie dokonanego naboru:
Pan Piotr Skibiński spełnił wszystkie wymagania formalne określone w ogłoszeniu o naborze. Kandydat wykazał się odpowiednimi kwalifikacjami do zatrudnienia na wolnym stanowisku specjalisty ds. administracji sieci komputerowej, doświadczeniem w pracy  i pozytywnym wynikiem z rozmowy potwierdzającej posiadanie umiejętności wskazanych dla tego stanowiska. 
Zarówno pod względem przygotowania merytorycznego jak i dotychczasowego doświadczenia zawodowego Pan Piotr Skibiński jest odpowiednio przygotowanym kandydatem do podjęcia pracy na stanowisku specjalista ds. administracji sieci komputerowej w Szkole Podstawowej nr 5 w Konstantynowie Łódzkim. Jego doświadczenie zawodowe w pracy jako informatyk, chęć dalszego kształcenia oraz umiejętności interpersonalne zaprezentowane podczas rozmowy kwalifikacyjnej mogą zagwarantować należyte wykonywanie obowiązków służbowych.   

Konstantynów Łódzki, 25.02.2019 r. 
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